



Отчет о конференции «Инвестиционные проекты ТЭК. Аспекты финансирования инвестиций и лизинга энергетического оборудования».

Специалисты «INFOLine» провели в рамках 14 Петербургского Международного Энергетического Форума конференцию «**Инвестиционные проекты ТЭК. Аспекты финансирования инвестиций и лизинга энергетического оборудования**». Инвестиционный климат и управление рисками при финансировании энергетических проектов, лизинг энергетического оборудования, ЕРС – контракты, влияние государственного регулирования на инвестиционную привлекательность. Эти и другие актуальные вопросы обсудили представители крупнейших строительных, производственных и финансовых компаний России, участвующих в реализации инвестиционных проектов в топливно-энергетическом комплексе.



По оценкам «INFOLine», объем инвестиций в ТЭК в 2013 году составил более 3,5 трлн. руб., при этом энергетическая отрасль России столкнулась с новыми вызовами, - отметил, открывая конференцию, Иван Федяков, генеральный директор «INFOLine». Эти вызовы обусловлены, в первую очередь, внешними факторами, такими как введение финансово-экономических секторальных санкций, запрет на импорт оборудования двойного назначения, передачу технологий и доступ к проектному финансированию в ТЭК для компаний России, а также снижение цен на нефть. Но и внутренние факторы оказывают большое влияние – незавершенность формирования государственной политики в сфере регулирования развития нефтегазовой отрасли ("налоговый маневр", комплексные критерии предоставления льгот инвестпроектам), перенесение сроков реализации крупных инвестиционных проектов нефтяных

компаний России и снижение их инвестиционной привлекательности в текущей экономической ситуации. Поэтому, как подчеркнул Иван Федяков, сегодня особенно важно понимать проблемы отрасли, обсуждать их и находить оптимальные пути их решения.

В рамках конференции были подведены итоги исследований INFOLine "[Инвестиционные проекты и инжиниринг в нефтегазовой промышленности РФ. Тенденции 2014. Прогноз до 2020](#)", а также "[Инжиниринг в электроэнергетике РФ. Тенденции 2014. Прогноз до 2020. Крупнейшие подрядчики рынка электроэнергетического строительства](#)". Специалисты INFOLine озвучили данные рейтинга **INFOLine Engineering Russia TOP в энергетической отрасли** и представили описание конкурентных позиций основных подрядчиков на рынке проектного и строительного инжиниринга в нефтегазовой и энергетической отраслях.

Подведение итогов исследований INFOLine, оглашение и обсуждение самых свежих цифр по отрасли призваны обеспечить участников конференции уникальными данными для анализа динамики отрасли и ближайших перспективах ее развития; актуальными сведениями о важных событиях, а также информацией о роли компании и ее конкурентов на рынке. Данные исследований послужили основой для обсуждения актуальные проблем и перспектив реализации инвестиционных проектов в ТЭК, особенностей взаимодействия основных групп компаний на рынке – российских проектных институтов и строительных организаций, иностранных инжиниринговых компаний полного цикла, а также заказчиков и инвесторов.

Подробную информацию об условиях приобретения исследований Вы можете получить у менеджеров по работе с клиентами INFOLine, e-mail: tek@infoline.spb.ru тел/fax (812) 322-6848 или (495) 772-7640

Мы благодарим организаторов Форума ТЭК 2014, партнеров, спикеров и делегатов конференции!